

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. PÁPNOVELDE-UTCA 8. Telefon száma 55-88. KIRALYKORON KÖLDÖNK VISSZA. CSAK SZERENDES LEVELEKET FOGADUNK EL. ELŐFIZETÉSI DÍJ: Vidékre postán v. helyben házhoz hordva...

EGYETÉRTÉS

RIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. PÁPNOVELDE-UTCA 8. Telefon száma 63-54. HIRDETÉSEK ÉS NYILTÉRVE VALÓ KÖZLEMÉNYEK FELVEZÉSE A RIADÓHIVATAL...

Csávolszky Lajos tulajdonos és főtulajdonos.

Kossuth Ferenc főmunkatárs.

A magyar kvóta-bizottság.

Gondos, alapos, meggyőző a magyar kvóta-bizottság jelentése, a melyvel válaszol az osztrákok átiratára. A magyar bizottság négy pontból álló javaslatot terjeszt elő...

A magyar bizottság tehát a mostani arány fenntartását követeli. Az osztrákok ellenben „ez idő szerint” még nem állnak elő az egyenletes hozzájárulás követelésével...

A magyar bizottság hatalmas érvekkel, számos adattal bizonyítja, hogy a mostani 31/4 arány is magasabb, mint az, a melyet a két ország viszonyai igazolnának.

Es a magyar bizottságnak igaza van! Megdöbbenve látjuk az Isten újját az osztrák követelésekben mutatkozó.

A herceprímás a királynát. Vasvary bíboros herceprímás ma délelőtt kihallgatáson volt a királynál.

Czudarság. Szerbia fővárosában, Belgrádban, tegnapi éjjelt az a czudarságot követte el egy csomó szerb diák...

De bár az egész közös ügy annyiból áll, hogy az osztrák az ügy és a miénk a fizetés, mi nem ismerünk el közös ügyet elvből, még akkor sem, ha előnyünkre válnék...

Az arány 25 1/2% lett volna, holott az első egyezkedésben 31% lett megállapítva és ennyit fizettünk. E szerint már az első tíz év lefolyta alatti 49,022,550 forinttal károsultunk...

Bár mily számítás fogadjunk el az arány meghatározásul, még nem érjük el a maig fizetett 31% és 69% arányt. Ha az egyenes és bruttó-jövedelmet vesszük, levonva a szeszadó kivételével az egyoldalulag létesített adókat...

22-84% és 76-16% és a betétek álladéka aránya 21-03 és 78-97%. A takarékpénztárnál történt betétek aránya 26-64 és 73-36.

Az állampapírok elhelyezésének aránya pedig 13 és 87%. Ez adatok jellemzik a köztvagyon arányát és ez arány képezi az egyetlen kulcsot, a melylyel meghatározható a közös háztartás szükségéhez járulás aránya.

Mi nem ismerünk el kvótát, mi saját költségeinket egészen akarjuk fizetni, de a mint tényleg nincs közös ügy, csak osztrák birodalmi ügy, a mely ügyet osztrák-magyarok neveznek a beföldön, de a külföld csak osztráknak ismeri...

De azért ellent fogunk állni teljes erővel mi is az osztrák követeléseknek; nem fogunk a „non possumus” negációjába burkolódnunk; kimondjuk felemelt fővel, lelkünk egész meggyőződéssel, hitünk egész erőlyével, hogy nincs Magyarországon egyetlen ember, a ki a kvóta fellemeléséhez hozzájárulna...

Minket tehát egy áthidalhatlan örvény választ el a kvóta-bizottság elméletétől és következtéseitől. Az osztrák követeléseknek; nem fogunk a „non possumus” negációjába burkolódnunk; kimondjuk felemelt fővel, lelkünk egész meggyőződéssel, hitünk egész erőlyével, hogy nincs Magyarországon egyetlen ember, a ki a kvóta fellemeléséhez hozzájárulna...

Minket tehát egy áthidalhatlan örvény választ el a kvóta-bizottság elméletétől és következtéseitől. Az osztrák követeléseknek; nem fogunk a „non possumus” negációjába burkolódnunk; kimondjuk felemelt fővel, lelkünk egész meggyőződéssel, hitünk egész erőlyével, hogy nincs Magyarországon egyetlen ember, a ki a kvóta fellemeléséhez hozzájárulna...

Kossuth Ferencz.

Budapest, május 4. A delegációkat — mint nekünk Bécsből táviratozzák, — biztos értesülés szerint május 30-ára hívják össze Budapestre.

A diplomáciai kar a királynát. Tizenegy órákor fogadta ő felsége a diplomáciai testület tiszteletét, a melynek nevében annak donojnye gróf Nigra olasz nagykövét ő felségéhez üdvözlő beszédet intézett, a melyben a diplomáciai kar ültetének okát megfelelő módon fejlette ki.

A herceprímás a királynát. Vasvary bíboros herceprímás ma délelőtt kihallgatáson volt a királynál. Vasvary a pápa bizta meg azzal, hogy az ezredéves ünnep alkalmából kifejezze szerencse kívánatait.

Uj titkos tanácsosok eskütétel. Ma délelőtt tíz órákor tették le Perczel Dezős, Lukács László, Dániel Ernő, Wlassics Gyula, Erdélyi Sándor és Darányi Ignác miniszterek, valamint Gattenberg altábornagy osztrák vas. i. miniszter és Pótsa főispán a titkos tanácsosi esküt a király kezébe. Az eskütételnél közreműködtek gróf Goluchowski külügyminiszter, gróf Apponyi Lajos magyarországi udvarnagy; az eskümnitást Suszara udvari tanácsos olvasta fel.

Czudarság. Szerbia fővárosában, Belgrádban, tegnapi éjjelt az a czudarságot követte el egy csomó szerb diák, meg a mellé szegődött nép, hogy utálatos magyarellenes tüntetések közt elégetett egy magyar zászlót.

De bár az egész közös ügy annyiból áll, hogy az osztrák az ügy és a miénk a fizetés, mi nem ismerünk el közös ügyet elvből, még akkor sem, ha előnyünkre válnék, mert egy nemzetnek áldoznia kell tudni saját fennállásáért. A közös ügyek elmélete szükségszerűleg oda vezet, a hová jutottunk! A mi a kvótát illeti, 1867-ben a magyar kvóta-bizottság csak azt követelte, hogy oly arány vétség alapul, melyben az 1860-tól 1865-ig tartó korszakban, vagyis a kényuralom korszaka végén az állami központ által fedezett kiadásokhoz járult az ország.

E szerint már az első tíz év lefolyta alatti 49,022,550 forinttal károsultunk; a második tíz év alatt pedig 23,000,000 forinttal, a harmadik tíz év adataiba (tudtomra) még nem lehet beletekinteni. Bár mily számítás fogadjunk el az arány meghatározásul, még nem érjük el a maig fizetett 31% és 69% arányt. Ha az egyenes és bruttó-jövedelmet vesszük, levonva a szeszadó kivételével az egyoldalulag létesített adókat, azt találjuk, hogy az arány 28-073%; 71-927%-hoz. Ha a pénzintézetek tőkearányát vizsgáljuk, azt látjuk, hogy az arány 27-7 és 72-3. Ha a postatakarékpénztári betétek összeget tekintjük, azt találjuk, hogy az arány

gocsa, szembeszáll az ünneplő Magyarországgal, szembeszáll a velünk rokonszenvező, velünk együtt ünneplő európai közvéleménnyel s fiatalága a leginpertinensebb inzulust követi el a magyar állam és a magyar nemzet ellen.

Mikor a zágrábi horvát fiatalághasonló vakmerőséggel tüntetett volt Magyarországon, a hivatalos horvát közvélemény azt hirdette, hogy a horvát nemzetnek nincsen semmi köze az érdeken diákság ostroma cselekedeteihez. Pedig nyilvánvaló volt s a későbbi események kétségtelenné tették, hogy a zágrábi diákok igenis a horvát nemzet közhangulatában találják meg vakmerőségük forrását. Most, hogy a belgrádi fiatalághasonló Mihály fejedelem szobrá előtt elégette a magyar zászlót és azután városzerte nagy csoportosulások közben a legszilajabb politikai tüntetést csinálta Magyarországon: egészen a zágrábi formára előáll a szerb kormány, meg a szerb hivatalos világ és tiltakozik a fiatalághasonló tüntetés ellen.

No, Szerbia kormányának és a szerb hivatalos világnak ez az eljárása nem ösztönte, nem loyális és a szerb hivatalos közvéleménynek teljességgel nincsen igaza, mikor minden közösséget megtagad a magyar-ellenes duhajkodással. Először is nem igaz, hogy ezt a tüntetést kizárólag érdeken fiatalághasonló csinálta, mert abban résztvettek papok, volt hivatalnokok és a belgrádi társadalom különféle rétegei. A rendőrség nemcsak elnézte a magyar-ellenes tüntetést, hanem magatartásával még biztatta a tüntetőket. Ha ez nem lenne így, mi értelme volna a rendőrfőnök és esendőparancsnok elcsapatásának? A jelenségek a mellett szólnak, hogy Szerbia fővárosának közhangulata telve van a magyarok ellen való gyűlölettel, s a tüntetők ennek a közhangulatnak adták olyan kifejezést, melynél a magyar nemzetre sőtöböt nem eszelhetett volna ki a legmélyebb agyafurtság se. Ezt a magyar-ellenes, durva közhangulatot pedig Szerbia kormányja teremtette meg; mert nemcsak eltűrte azt, hogy a szerb sajtó az utóbbi időkben a legvehemensbb támadásokat intézte a magyar állam és magyar nemzet ellen, hanem az ezredéves ünnep alkalmából, hanem azzal az oktalannal indokolásával, hogy Szerbia képviselői ne vehessen részt a magyar nemzet ünnepén, egyenesen állást foglalt a magyar állam ellenében. Ilyenképen a belgrádi botránnyért, a magyar állam és nemzeten ejtett czudar sértésért nemcsak a tüntető diákokat, nemcsak az elcsapott rendőrfőnököket és esendőparancsnokot terhelheti a felelősség, hanem a Novakovic-kormányt is. Még pedig első sorban a kormányt.

Az, hogy Magyarország most ünnepl; az, hogy a magyar nemzet egész egyeteme telve van ünnepi közérzettel, az, hogy Magyarország fővárosa vendéglőt tisztelettel Európa minden nagyhatalmasságának képviselőit; az, hogy a magyar nemzettel együtt ünnepl királyunk, a ki Európa egyik legjelentékenyebb nagyhatalmasságának az uralkodója; mindez nem lehet ok a botránnyal való csendes napirendreterésre. Ellenkezőleg ép ezek a körülmények azok, melyek növelvén a magyar állam ellen elkövetett szemtelenség inzulust nagyságát, okul szolgálnak arra, hogy a magyar állam megsértett tekintélyének, az állam meggyalázott jelvényének minél fényesebb elégtételt szereztessék. Azok a képmutató megleteződések, a mikkel Novakovic miniszterelnök elől, nem elégithek ki a magyar nemzetet. Azok a rendszabályok, a mik Belgrádban a tüntetések ismétlődéséi megakadályozására hoztak; vagy pedig a merénylő elkövetői ellen alkalmaztatnak; korántse foglalnak magukban a sértés nagyságához mért elégtételt. És ezzel nem is érheti be a közös külügyi kormány, melynek most, a mikor a sértés nemcsak a magyar nemzet, hanem a magyar nemzettel együtt ünneplő legelső magyar embert, a királyt is éri, talán elegendő érzéke lesz az állam tekintélyen elkövetett vakmerő inzulust nagyságának a mérlegeléséhez.

A szerb nemzet közvéleménye ám formálja a maga hangulatát velünk szemben úgy, a hogy neki tetszik. Ezzel édes-keveset törődünk. De Szerbia kormánya tartsa kötelességének azt, hogy a magyar állam iránt tisztelettel tanúsítson s a nemzetközi viszonyoknak becsületese oltalmazója legyen. Tartsa féken a szerb neveltetését, hogy az ellenünk ki ne törjön duhajkodó szilaj-sággal. És ha a mostani szerb kormány erre nem képes, a minthogy csakugyan nem képes: akkor tehetetlenségével ne okozzon olyan veszedelmeket, melyek első sorban Szerbiára nézve lehetnek végzetesek.

A magyar nemzet közvéleménye méltán megkövetelheti, hogy a magyar államon elkövetett sértésért köteletes elégtételt kapjon. Holmi üres formások mit se érnek. Már pedig a mi eddig történt, az nem egyéb üres formáknál.

Tüntetések a magyar ünnepségek ellen. Most már mind bizonyosabbá válik, hogy a belgrádi zászlósértés a rendőrség túlválok és nagyobb közösség részvételével előre kiszelt álvaló merénylő volt. A magyar zászlót a szerb nemzeti színház előtt égettek el a diákok és egyetem hallgatók, husz-harmincz csavargó és más képtelen lármája és gyűlkáltsa közepette. A jelenetek a Macedónia vendéglő előtt intelligens nézőközönség is volt, a melyet előre értesítettek a merénylők a zászlósértésről.

Bademik, az új prefektus — mint Belgrádból táviratozzák — hivatalba lépése után azonnal intézkedett arra nézve, hogy a csoportosulások és zavargások ne ismétlődjenek. Ma a legszilajabb utastásokat adta ki. A esendőrség és a rendőrbiztosok egész napon készenlétben voltak. A tegnapi minisztertanácsban a prefektusnak és a esendőparancsnoknak telfelügylésén kívül elhatározták, hogy a teológiai tanintézetnek a rektorát, Firminát pátert is nyugdíjazzzák, mert a zászlósértést, a mint már behízyonyult, a teológia és a tanítóképzede növendékei követték el, míg a felsőbb intézetek tanulói nem voltak jelen. Azt hiszik, hogy a tüntetést Mihály metropolita környezetében tervezték. Viktor páter, a metropolita lakára adott utastásokat a tanulóknak. A kormány lapjai a Videlo, Male Novine, Dnevni List elítélik a tüntetéseket, ép úgy a radikális Odjek is, a mely konstátja, hogy a teológusok követték el a merénylőket. A magyar zászló elégetése — írja az Odjek — izléstelen és durva tüntetés volt. A radikális lap különösen kiemeli, hogy a rendőrség teljesen közömbösen viselkedett.

Schiessl lovag, az osztrák-magyar konzul, a magyar zászló elégetése folytán erőlyes jegyzéket intézett a szerb kormányhoz és felvilágosítást valamint elégtételt kért. Tegnap minden csendes volt. Az utcazón esendőjáratok czirkáltak és a csapatok készenlétben voltak.

A kormány elrendelte a vizsgálatot. Az elfogottak közt van Jovan Kovacevics, a „Bozansko Hergovaczky Glasnik” szennyilap szerkesztője, a ki röviddel ezelőtt még rendőrhivatalnok volt.

A legutóbbi belgrádi eseményekre vonatkozólag a Magyar Távirat jelenti: Mint értesülünk, a belgrádi hítelek jelentések egészen véne megerősítik a belgrádi tüntetések lefolyását és a szerb kormány által nyújtott elégtételtől eddig nyilvánosságra jutott közleményeket. Meggyőződés azonban, hogy az osztrák-magyar konzulátura nem dobtak követeket és annak alakait nem törték be és hogy a zászlót, melyet a tüntetők elégettek, dugva hozták magukkal. Rendőrség nem volt jelen a téren ez eset alatt, mely gyorsan folyt le. A tüntetők az ország követség elé vonultak és onnét Rosen báró követ megalkálása elé, a ki ötthon volt, de nem fogadta a tüntetőket. Schiessl báró osztrák-magyar követ, mihelyt az esetről értesült, a miniszterelnököt intézett jegyzékben követelte, hogy a szerb kormány akadályozzon meg minden további tüntetést, nyomonza ki és büntesse meg a vétkeseket és fossza meg állásától a belgrádi rendőrfőnököt. Novakovic miniszterelnök időkben jegyzékben közölte az osztrák-magyar követtel, hogy a legszilajabb vizsgálatot indították meg s hogy a kormány melyen sajnálja, az a legelősebben elintélt a tüntetést. A királyi kormány teljesen tudatában van kötelességének oly államal szemben, melynek barátságára a legnagyobb súlyt kell fektetnie. Egy másik levélben Novakovic közölte báró Schiessl-lel, hogy a belgrádi rendőrfőnököt és a esendőrség parancsnokát megfosztották hivataluktól. A miniszterelnök egyidejűleg kiáltásba helyezi az összes vétkesek könyomozását és megbüntetését és biztosítja a eszár és királyi kormányt teljesen korrekt szándékairól. A szerb kormány ezek önkényt kifejezett kétség után, hogy minden lehető elégtételt megadjon, itt nem tulajdonítanak többé politikai jelentőséget az eseménynek és belgrádi jelentések alapján azt tartják, hogy a tüntetés csak mellékesen a budapesti ünnepi hangulat megzavarására, főképen azonban a Novakovic-kormány ellen irányult.

Belgrád, május 4. Schiessl lovag osztrák-magyar követ tiltakozó jegyzékére ismételtlen hosszabb miniszteri értekezletet tartottak a király elnöklete alatt. A király továbbá Riszticscsel, Vasicscsal és Nikolics Andreal értekezett. A főiskola, a szeminarium és a pedagógium rektorait a minisztertanács elé idézték és személyes felelősségükre való utalással megparancsolták nekik, hogy további demonstrációkat ne törjenek. Falragaszokkal megtöltötták a lakosságnak az utcázón való csoportosulását.

A belgrádi zászlósértés ügyében — mint értesülünk — a képviselőháznak a legközelebbi, tehát szerdai ülésén a függetlenségi és 48-as pártnak egyik tagja interpellálni fog. Az interpellációra báró Bánffy Dezős miniszterelnök azonnal válaszol.

Bécsi antiszemita diákok tüntetése.

— Az Egyetértés tudósítójának távirata. — Bécs, május 4. A bécsi német nemzeti antiszemita diákok szintén tüntettek a magyar ezredéves ünnep ellen. A május másodikára tüntetési czéliből átalak összezhívott gyűlés megtartását azonban a rendőrség megtiltotta és az összegyűlt diákokat széleslatta. A diákok erre saját zárt körökben határozati javaslatot fogadtak el, melyben azzal vádolják a magyarokat, hogy nemhogy védbástyát képeztek volna a törökök ellen, hanem inkább ismételen szövetkeztek velök a keresztény áriai Európa ellen és azután hosszadalmas megokollással felhívják az áriai nemzeti diákokat, hogy maradjanak távol az ezredévi ünnepségektől és törkedjenek arra, hogy a nemzetiségi társak Ausztriából, Németországból, Svájcából, Franciaországból, Oroszországból, Olaszországból, Belgiumból, Bulgáriából, Romániából és Szerbiából szintén maradjanak távol az ünnepségektől. Ezenkívül felhívják a magyarországi németeket, hogy a többi nem magyarokkal együtt erőlyesen védekezzenek a magyarországi törökvések ellen. A határozati javaslatot nemcsak a német, hanem a román, szerb, szlovén, orosz és cseh diákság képviselői is aláírták. Ugy látszik, hogy a „nemzeti diákok” alatt ezek vannak érve. A nemzeti diákok által május 7-ére összehívott gyűlékezést, melynek napirendjére a milleniumi ünnepségek megbeszélése volt kitűzve és melyen minden ember részt vehetett volna, a rendőrség szintén megtiltotta.

A N. Fr. Presse a zászlósértésről a következőket írja: A belgrádi kormány szelt velt és vihart aratott. A vad csőcselék zavargásai után, a mik tegnapelőtt Belgrádban megismétlődtek és a miket vérontás nélkül elnyomni nem lehetett, tudnia kell a szerb kormány, hogy mily oktalann és veszedélyes volt a magatartása a magyar ezredéves ünnepelylyel szemben. Ez volt az oka annak, hogy Ausztria-Magyarország ellen ádáz gyűlölet keletkezett, a szomszédos viszonyt megzavarta és Novakovic miniszterelnöknek vezeknie kell, ha csak kollegiával egyetemben még előbb meg nem bukik. Hogy a magyar zászlósértésről teljes elégtételt kell adni, az kétségtelen. Ezt igen jól tudja Belgrádban is, igen könnyen meglehet, hogy a botránnyal a szerb kormány lesz az áldozata.

Közéletünk. „Éljen a nép!” A király mondotta ezt. Mikor öt órányeltek a kiállításon összegyűlt előkelő hölgyek, azzal felelt: „Éljen a nép!” Ez a két szó az állambölcsesség egész kvintesszenciáját fejezi ki. A népek kell élnie, és a népet kell éltetni. Ha a nép jól él s jólétek örvend, akkor meg van valahogy a többi osztály is. Az állam pedig hatalmas és erős, de mit ér a gazdag kereskedő elem, ha a nép szegény. Az arisztokrácia pompás kastélyokban lakhatik, az nem ad az országnak erőt, ha a szegény ember háználak rongyos a fölele. Ipar, művészet, tudomány, irodalom mind nagyon szép, ha virágzik, de erőt csak akkor adnak a nemzetnek, ha a nép is boldogan él. A hazát csak a nép karjai tarthatják meg. Az adott a nép keresi. A városok fogyó lakosságát a nép pótolja. A gazdagok palotáját a nép építi. Az egész állami élet csak a nép által létezik.

Fennállhat ország, a melyben egy tudós sincs. Elképzelhető olyan is, a hol nincsen semmi ipar, se kereskedelem. Arisztokrácia nélkül épességel jól el tudnak lenni az államok. De nép nélkül nincs állami élet s nem él se arisztokrácia, se kereskedő, se tudós. Bölcs királyi szavak ezek: „Éljen a nép!”

Ez a mi ezredéves ünnepünk a nemzetnek és a népeknek az ünnepe. Azért kötelessége abban részt venni mindenkinek, a legelősebből a legkisebbig. Ez azért helyes, hogy az ünnep középpontja a nemzeti hatalom megtestesítése: a király. De ép azért nem helyes, ha tulzásokba eszünk a másik oldalán s dinasztikus akaratunk teszi az ünnepet kizáró módon s a népeknek nem adjuk meg abban a kellő szerepet. Így volt ez a kiállítás megnyitásakor is. A nép számára nem jutott se hely, se szerep.

Mert hát mi csak tulzásokban tudunk mozogni. A szelőségek a mi elemünk, az önméretes polgár közepűt nem ismerjük. Egyszer forradalmárok vagyunk. Megvetjük, a ki nem az. Felfordítjuk a világot, felnyársalunk minden németet s nagyszerű beszédek tartunk a hazafiságról. Mígkor meg oly lojálisok vagyunk, hogy az udvari lakáj is levet. Azra borunk, ha egy akkora főherceget mutogatunk, mint a kis ujjam. S oly messze visszük a dinasztikus érzéseket, hogy maga a király figyelmeztet: „Éljen a nép!”

A mi dinasztikus érzéseink illusztrálására elmondok egy kis esetet. Egy hölgy ismerősem, kit nagyra becsülök, s a ki nagyon helyes gondolkodású derék magyar asszony, lent szokta tölteni férjével együtt a telt Abazbánban. Neve és társadalmi állása olyan, hogy az ottani legmagasabb körök nem negálhatják, ha be akar jutni a társaságokba, de ő nem tett erre semmi kísérletet. Azok meg nem vettek róla egy ideig tudomást. Miért? Neve őly oly fényes, minő az övéké. Csakúgya Magyarországon történelmileg nevezetes s egy nevezetes kiltőt is adott a nemzetnek. De nem tartozik ahhoz a körhöz, a melyet «crème de la crème»-nek neveznek.

A tisztelt úrihölgynek volt azonban egy kedves kis kutyája, a melyt ől tudta ugrani az elébe tartott botot. Ezt a kutyát egy teli napot a handró főtűreznő betakarta a saját bundájába. Hallatlan kütetés! A «crème de la crème» tagyával egy nagyot fordult a világ. Boldog volt, a ki me-sínargathatta a drága elet. Még boldogabb, a ki a tulzóságotól me-sínargathatta.

Ez a mi ezredéves ünnepünk a nemzetnek és a népeknek az ünnepe. Azért kötelessége abban részt venni mindenkinek, a legelősebből a legkisebbig. Ez azért helyes, hogy az ünnep középpontja a nemzeti hatalom megtestesítése: a király. De ép azért nem helyes, ha tulzásokba eszünk a másik oldalán s dinasztikus akaratunk teszi az ünnepet kizáró módon s a népeknek nem adjuk meg abban a kellő szerepet. Így volt ez a kiállítás megnyitásakor is. A nép számára nem jutott se hely, se szerep. Mert hát mi csak tulzásokban tudunk mozogni. A szelőségek a mi elemünk, az önméretes polgár közepűt nem ismerjük. Egyszer forradalmárok vagyunk. Megvetjük, a ki nem az. Felfordítjuk a világot, felnyársalunk minden németet s nagyszerű beszédek tartunk a hazafiságról. Mígkor meg oly lojálisok vagyunk, hogy az udvari lakáj is levet. Azra borunk, ha egy akkora főherceget mutogatunk, mint a kis ujjam. S oly messze visszük a dinasztikus érzéseket, hogy maga a király figyelmeztet: „Éljen a nép!”

Egyesre megváltozott a hangulat. Csak a kutya tar...

A kiállítás megnyitása alkalmából a következő tud...

Nekünk állítog alkalmunk van. Van országgyűlési...

Hat királyi kegyre van már szükség ehhez is, hogy a...

A kiállítás ünnepélyes összehangolt megzavarta egy kel...

A magyar nemzet ezredes ünnepét ulti s osztrák magy...

Érték már meg egyszer, hogy ez a 'Gottterhalte' Magyarországon...

Az a tuisagos szervilismus nem esda, ha félreértéseket...

Mások is nehezen tűrik. Kijelentem meg föle leg-alább az ezredes ünnepem.

Meg egy egyszerű jelölésre akadtam, a ki helyesen fogta fel az ünnep jelentését.

Budapest, május 4. A földmivélségi miniszterem 1894. évi zarámadása...

A főrendiház pénzügyi bizottsága ma Samassa érek elnöke...

Ezer év. Csak most tűnik ki valójában, hogy mily nagy szükség van az emberiségnek az ünnepelésre.

azok legalább sejtethetnek, ha akarnák, de az Auszrián...

azok legalább sejtethetnek, ha akarnák, de az Auszrián...

azok legalább sejtethetnek, ha akarnák, de az Auszrián...

azok legalább sejtethetnek, ha akarnák, de az Auszrián...

A főrendiház május 8-án, pénteken, délelőtt tízóra...

Allami felügyelet a múzeumok fölött. Tudvalevő, hogy...

A közgazgatási bíróság. A közgazgatási bíróságról szóló törvényjavaslat...

A közgazgatási bíróságról szóló törvényjavaslat tárgyalása...

A közgazgatási bíróságról szóló törvényjavaslat tárgyalása...

A közgazgatási bíróságról szóló törvényjavaslat tárgyalása...

A közgazgatási bíróságról szóló törvényjavaslat tárgyalása...

A közgazgatási bíróságról szóló törvényjavaslat tárgyalása...

A közgazgatási bíróságról szóló törvényjavaslat tárgyalása...

A közgazgatási bíróságról szóló törvényjavaslat tárgyalása...

A közgazgatási bíróságról szóló törvényjavaslat tárgyalása...

A közgazgatási bíróságról szóló törvényjavaslat tárgyalása...

A közgazgatási bíróságról szóló törvényjavaslat tárgyalása...

A közgazgatási bíróságról szóló törvényjavaslat tárgyalása...

A közgazgatási bíróságról szóló törvényjavaslat tárgyalása...

A közgazgatási bíróságról szóló törvényjavaslat tárgyalása...

A közgazgatási bíróságról szóló törvényjavaslat tárgyalása...

A közgazgatási bíróságról szóló törvényjavaslat tárgyalása...

A közgazgatási bíróságról szóló törvényjavaslat tárgyalása...

delköltesének megfelelően az általános közigazgatási osz...

A tárgyalás folyamán a törvényjavaslat ama szakaszánál...

A tárgyalás folyamán a törvényjavaslat ama szakaszánál...

A tárgyalás folyamán a törvényjavaslat ama szakaszánál...

A tárgyalás folyamán a törvényjavaslat ama szakaszánál...

A tárgyalás folyamán a törvényjavaslat ama szakaszánál...

A tárgyalás folyamán a törvényjavaslat ama szakaszánál...

A tárgyalás folyamán a törvényjavaslat ama szakaszánál...

A tárgyalás folyamán a törvényjavaslat ama szakaszánál...

A tárgyalás folyamán a törvényjavaslat ama szakaszánál...

A tárgyalás folyamán a törvényjavaslat ama szakaszánál...

A tárgyalás folyamán a törvényjavaslat ama szakaszánál...

A tárgyalás folyamán a törvényjavaslat ama szakaszánál...

A tárgyalás folyamán a törvényjavaslat ama szakaszánál...

A tárgyalás folyamán a törvényjavaslat ama szakaszánál...

A tárgyalás folyamán a törvényjavaslat ama szakaszánál...

A tárgyalás folyamán a törvényjavaslat ama szakaszánál...

A tárgyalás folyamán a törvényjavaslat ama szakaszánál...

A tárgyalás folyamán a törvényjavaslat ama szakaszánál...

A kiállítást látogató községség figyelmébe.

As országos kiállításra jövö vidéki községség kö...

1. Vidéki előzetőinknek a kiállítás egész tartama...

Felkerjük tehát t. vidéki előzetőinket, hogy a fővárosba...

2. Olyanoknak, a kik nem előzetői a lapnak, de az itart...

A pontos küldésért, ha a bejelentés idejékorán meg...

Mellékletünk tartalma: A kvátabizottságok jelentései.

Személyi hírek. Baró Gantsch, báró Glanz és Bilinski...

Ferenec Ferdinánd főhercegről. A Riviera balzamos levegője...

Károly Lajos főherceg. A bécsi képviselőházban a min...

A zalamegyei úi fűspán bevonulása. Zalamegyéről tá...

A zalamegyei úi fűspán bevonulása. Zalamegyéről tá...

A zalamegyei úi fűspán bevonulása. Zalamegyéről tá...

A zalamegyei úi fűspán bevonulása. Zalamegyéről tá...

A zalamegyei úi fűspán bevonulása. Zalamegyéről tá...

A zalamegyei úi fűspán bevonulása. Zalamegyéről tá...

A zalamegyei úi fűspán bevonulása. Zalamegyéről tá...

A zalamegyei úi fűspán bevonulása. Zalamegyéről tá...

A zalamegyei úi fűspán bevonulása. Zalamegyéről tá...

A zalamegyei úi fűspán bevonulása. Zalamegyéről tá...

A zalamegyei úi fűspán bevonulása. Zalamegyéről tá...

A zalamegyei úi fűspán bevonulása. Zalamegyéről tá...

A zalamegyei úi fűspán bevonulása. Zalamegyéről tá...

A zalamegyei úi fűspán bevonulása. Zalamegyéről tá...

A zalamegyei úi fűspán bevonulása. Zalamegyéről tá...

A zalamegyei úi fűspán bevonulása. Zalamegyéről tá...

A zalamegyei úi fűspán bevonulása. Zalamegyéről tá...

A zalamegyei úi fűspán bevonulása. Zalamegyéről tá...

A zalamegyei úi fűspán bevonulása. Zalamegyéről tá...

A zalamegyei úi fűspán bevonulása. Zalamegyéről tá...

A zalamegyei úi fűspán bevonulása. Zalamegyéről tá...

A zalamegyei úi fűspán bevonulása. Zalamegyéről tá...

Egy magyar püspök boldoggy avatása. Mezőlányi Gyula...

A pozsonyi koronázás emlékéül. Pozsony város a ezredes...

A pozsonyi koronázás emlékéül. Pozsony város a ezredes...

A pozsonyi koronázás emlékéül. Pozsony város a ezredes...

A pozsonyi koronázás emlékéül. Pozsony város a ezredes...

A pozsonyi koronázás emlékéül. Pozsony város a ezredes...

A pozsonyi koronázás emlékéül. Pozsony város a ezredes...

A pozsonyi koronázás emlékéül. Pozsony város a ezredes...

A pozsonyi koronázás emlékéül. Pozsony város a ezredes...

A pozsonyi koronázás emlékéül. Pozsony város a ezredes...

A pozsonyi koronázás emlékéül. Pozsony város a ezredes...

A pozsonyi koronázás emlékéül. Pozsony város a ezredes...

A pozsonyi koronázás emlékéül. Pozsony város a ezredes...

A pozsonyi koronázás emlékéül. Pozsony város a ezredes...

A pozsonyi koronázás emlékéül. Pozsony város a ezredes...

A pozsonyi koronázás emlékéül. Pozsony város a ezredes...

A pozsonyi koronázás emlékéül. Pozsony város a ezredes...

A pozsonyi koronázás emlékéül. Pozsony város a ezredes...

A pozsonyi koronázás emlékéül. Pozsony város a ezredes...

A pozsonyi koronázás emlékéül. Pozsony város a ezredes...

UJDONSÁGOK.

Előfizetési árak: Egész évre 20 ft - kr. Negyedévre 5 - "

Különös figyelembe ajánljuk, hogy hazánk legze...

Schlauch bíbornok látogatásai. Dr. Schlauch Lőrinc...

Ráth Károly kftüntetése. Egy Bukarestből érkezett tá...

Féző vége a műegyetemen. A műegyetemen az idei előadások...

Ezer év. Csak most tűnik ki valójában, hogy mily nagy szükség van...

azok legalább sejtethetnek, ha akarnák, de az Auszrián...

azok legalább sejtethetnek, ha akarnák, de az Auszrián...

azok legalább sejtethetnek, ha akarnák, de az Auszrián...

azok legalább sejtethetnek, ha akarnák, de az Auszrián...

azok legalább sejtethetnek, ha akarnák, de az Auszrián...

azok legalább sejtethetnek, ha akarnák, de az Auszrián...

azok legalább sejtethetnek, ha akarnák, de az Auszrián...

azok legalább sejtethetnek, ha akarnák, de az Auszrián...

azok legalább sejtethetnek, ha akarnák, de az Auszrián...

akarnak tanítani világszerte és nem politikát. Szerep...

akarnak tanítani világszerte és nem politikát. Szerep...

akarnak tanítani világszerte és nem politikát. Szerep...

akarnak tanítani világszerte és nem politikát. Szerep...

akarnak tanítani világszerte és nem politikát. Szerep...

akarnak tanítani világszerte és nem politikát. Szerep...

akarnak tanítani világszerte és nem politikát. Szerep...

akarnak tanítani világszerte és nem politikát. Szerep...

akarnak tanítani világszerte és nem politikát. Szerep...

akarnak tanítani világszerte és nem politikát. Szerep...

akarnak tanítani világszerte és nem politikát. Szerep...

akarnak tanítani világszerte és nem politikát. Szerep...

akarnak tanítani világszerte és nem politikát. Szerep...

akarnak tanítani világszerte és nem politikát. Szerep...

akarnak tanítani világszerte és nem politikát. Szerep...

akarnak tanítani világszerte és nem politikát. Szerep...

szükséget. Tervezve van, hogy ezt a befeljeztet apr...

szükséget. Tervezve van, hogy ezt a befeljeztet apr...

szükséget. Tervezve van, hogy ezt a befeljeztet apr...

szükséget. Tervezve van, hogy ezt a befeljeztet apr...

szükséget. Tervezve van, hogy ezt a befeljeztet apr...

szükséget. Tervezve van, hogy ezt a befeljeztet apr...

szükséget. Tervezve van, hogy ezt a befeljeztet apr...

szükséget. Tervezve van, hogy ezt a befeljeztet apr...

szükséget. Tervezve van, hogy ezt a befeljeztet apr...

szükséget. Tervezve van, hogy ezt a befeljeztet apr...

szükséget. Tervezve van, hogy ezt a befeljeztet apr...

szükséget. Tervezve van, hogy ezt a befeljeztet apr...

szükséget. Tervezve van, hogy ezt a befeljeztet apr...

szükséget. Tervezve van, hogy ezt a befeljeztet apr...

szükséget. Tervezve van, hogy ezt a befeljeztet apr...

szükséget. Tervezve van, hogy ezt a befeljeztet apr...











Ezen hirdetés rovatban minden az...
egyszeri beiktatása közönséges post...
betűkből 2 kral, a compact betűből...
ből szövege 4 kralczzal fizetendő.

KIS HIRDETÉSEK

Minden hirdetésre felvilágosítás ad...
a kiadóhivatal ingyen. Czimmel ellát...
tott hirdetések minden közlése után...
még 30 kr. bélyegilleték is fizetendő.

TELEFON 6354. Csak oly levelekre válaszolunk...

Kis hirdetések

Magas az Egyetértés száma...
közponi hivatal Papnövelde-...
utca 8. sz. és a következő...
fők kiadóhivatalk:

Breuer nővérek
Johánytőzseje VI. ker., Teréz-...
kürt 54. szám.

Burger Vilmosné
Johánytőzseje Andrássy-ut 51.
(Otlogon).

Deutsch Julia
Johánytőzseje József-körút
50. sz. (Baross-utca sarkán).

Toldi Lajos
Könyvkereskedése Ruda, II.,
Ft-utca 2. szám,
valamint minden hirdetés...
iroda.

Contes 1.
Igen igen sokat írjon. —
minden lehet, csak akarni kell. —
Igen szerelm. — 1-en nem...
meheték. Levélét várja forrón...
szegő Balsamánia 3613

Egy beteg
Schlatter Ferenc amerikai...
csuda-orvos közeli címét...
ajánlata megmuti; s az illető...
tőnek fáradságát előre is kö...
szívesen mond 3612

Dr. Batizalvy S. egyetemi tanár
Sanatoriuma és vizgyógyintézete.
Budapest, városligeti fasor és Aréna-ut sarkán.
Az intézet egész éven át nyitva van.
Intézeti kezelő orvos: dr. Trajter István.
Felvételnél be kell mutatni a beteg...
Prospectus kívánatra ingyen és bérmentve.

A nők és gyermekek
érzékeny és gyöngye bőre
kiválóssá teszi valamely felléttel tisztá, enyhe és
szűrés szappan használatát. Ez a szappan...
számból a mar-évek óta bevált és legjobb hírnevű
Doering-szappan a bagolylyal.
Emel jóbát és szépségét képzeli sem lehet.
Tessék csak egyszer megpróbálni!
Doering-szappan a bagolylyal
mindenütt kapható 30 krajval. 26283

Pályázat.
Az alulirt előjárás a pesti izr. hitközség Bródy
Adél gyermekkorházában f. é. július hó 1-en befejező...
és évi 600 forint juttatással megválasztásáról f. é. július hó 1-én befejező...
Alkalmazás pályázat nyílt.
Ez alkalmazzák a gyermekorvosok orvostudorok szakmájukat, hogy a
gyermekor- és gyógytanban alapos tudással bírók és a gyermekorvosok...
alkalmazás pályázat nyílt.
Ez alkalmazzák a gyermekorvosok orvostudorok szakmájukat, hogy a
gyermekor- és gyógytanban alapos tudással bírók és a gyermekorvosok...
alkalmazás pályázat nyílt.
Ez alkalmazzák a gyermekorvosok orvostudorok szakmájukat, hogy a
gyermekor- és gyógytanban alapos tudással bírók és a gyermekorvosok...

PATAKY és Társa
PEZSGÓ-GYÁRA
Budapest-Kőbánya.
Az országos
millenniumi kiállítás
tisztelt látogatóit ezennel van szívesen...
„Ős Budavárban“
a nagy mecsét átellenében levő
PEZSGÓ-PAVILLONUNK
meglátogatására, hol saját, tokaj-hegyaljai és zalai termelésű
borainkból gyártott
Mámor, Chateau Pataky és High Life
pezsgőink
poharankint jutnak eladásra,
tiszteltelt meghívni. 27353

Hirdetések felvételnek e lap részére a kiadóhivatalban
IV. ker. Papnövelde-utca 8. szám alatt.

Magyar
osztály-sorsjegyek.
25,007 pénzyeremény levonás nélkül.
Főnyeremény 1,000,000 korona.
Az összes nyeremények 6 millió 284,000 korona.
Húzás 1896. május 12-28-ig.
A sorsjegyek árai:
1/4 60 ft 30 ft 6 ft 3 ft.
Vidéki megrendeléseknél a sorsjegyek portómentes beállításáért és a nye-
reményjegyért 30 kr. küldendő be. 27410
Braun Gusztáv
bankháza
Budapest, V. József-tér 8. sz.

Uradmali

Külvit 26-40 közötti éremény...
és vagyonos hűbért keres. Fő...
számból a mar-évek óta bevált és legjobb hírnevű

Eladó ház.
Egy birtok, a főváros...
legjobb helyen fekszik, iro-...
tató és közszállás, villa-...
nyos és legeszes világgal.

Eladás.
Használt és új...
péncz-sekereknek
rendkívül olcsó áron kaphatók...
a pesti pénzcserénygyár raktá-...
rában. Budapest, V. Bál-...
vány-utca 6. sz. 26950

Eladó Hovesmegyében
1900 holdas birtok 3/4 ára...
ut. állomástól, kitűnő ország-...
ut, urak, gazdasági épüle-...
tekkel jól ellátva, birtokból 600...
hold szőlővel és kaszáló, a...
többi szeg. A birtok ára...
125,000 ft. Székely Gyula...
Budapest, Kalap-utca 22. sz.
bevérs, ad felvilágosítást. 27305

Zongora.
rövid, elegáns, közkeletű gyár-...
mány, legújabb péncz val...
keretű, 260 forint eladó. Eder...
magyar postaiállomásra az ös-...
szeg beküldése vagy utavélt...
mellett szállított. 27336

Kitűnő pezsgő.
Monopole és Carte Blanche...
nagy készlet miatt, úvegenként...
adag 1 ft 20 krajt (rendszer...
3 ft 50 krajt) kapható. Eder...
Athal. Gyalárd. Budapest...
IV. ker., Zsibár-utca 2. sz.
(kalapitva 1846). Telefon. Proba-...
küldemény 2 üveg 3 forint...
bérmentve bármely osztrák-...
magyar postaiállomásra az ös-...
szeg beküldése vagy utavélt...
mellett szállított. 27337

Alkalmazást keres.
Alkalmazást keres.
Alkalmazást keres.
Alkalmazást keres.

Alkalmazást keres.
Alkalmazást keres.
Alkalmazást keres.
Alkalmazást keres.

Alkalmazást keres.
Alkalmazást keres.
Alkalmazást keres.
Alkalmazást keres.

Alkalmazást keres.
Alkalmazást keres.
Alkalmazást keres.
Alkalmazást keres.

Alkalmazást keres.
Alkalmazást keres.
Alkalmazást keres.
Alkalmazást keres.

Alkalmazást keres.
Alkalmazást keres.
Alkalmazást keres.
Alkalmazást keres.

Alkalmazást keres.
Alkalmazást keres.
Alkalmazást keres.
Alkalmazást keres.

Alkalmazást keres.
Alkalmazást keres.
Alkalmazást keres.
Alkalmazást keres.

Alkalmazást keres.
Alkalmazást keres.
Alkalmazást keres.
Alkalmazást keres.

Alkalmazást keres.
Alkalmazást keres.
Alkalmazást keres.
Alkalmazást keres.

Alkalmazást keres.
Alkalmazást keres.
Alkalmazást keres.
Alkalmazást keres.

Alkalmazást keres.
Alkalmazást keres.
Alkalmazást keres.
Alkalmazást keres.

Alkalmazást keres.
Alkalmazást keres.
Alkalmazást keres.
Alkalmazást keres.

Alkalmazást keres.
Alkalmazást keres.
Alkalmazást keres.
Alkalmazást keres.

Alkalmazást keres.
Alkalmazást keres.
Alkalmazást keres.
Alkalmazást keres.

Alkalmazást keres.
Alkalmazást keres.
Alkalmazást keres.
Alkalmazást keres.

Alkalmazást keres.
Alkalmazást keres.
Alkalmazást keres.
Alkalmazást keres.

Alkalmazást keres.
Alkalmazást keres.
Alkalmazást keres.
Alkalmazást keres.

Alkalmazást keres.
Alkalmazást keres.
Alkalmazást keres.
Alkalmazást keres.

Alkalmazást keres.
Alkalmazást keres.
Alkalmazást keres.
Alkalmazást keres.

Alkalmazást keres.
Alkalmazást keres.
Alkalmazást keres.
Alkalmazást keres.

Alkalmazást keres.
Alkalmazást keres.
Alkalmazást keres.
Alkalmazást keres.

Alkalmazást keres.
Alkalmazást keres.
Alkalmazást keres.
Alkalmazást keres.

Alkalmazást keres.
Alkalmazást keres.
Alkalmazást keres.
Alkalmazást keres.

Alkalmazást keres.
Alkalmazást keres.
Alkalmazást keres.
Alkalmazást keres.

Alkalmazást keres.
Alkalmazást keres.
Alkalmazást keres.
Alkalmazást keres.

Alkalmazást keres.
Alkalmazást keres.
Alkalmazást keres.
Alkalmazást keres.

Alkalmazást keres.
Alkalmazást keres.
Alkalmazást keres.
Alkalmazást keres.

Alkalmazást keres.
Alkalmazást keres.
Alkalmazást keres.
Alkalmazást keres.

Alkalmazást keres.
Alkalmazást keres.
Alkalmazást keres.
Alkalmazást keres.

Alkalmazást keres.
Alkalmazást keres.
Alkalmazást keres.
Alkalmazást keres.

Alkalmazást keres.
Alkalmazást keres.
Alkalmazást keres.
Alkalmazást keres.

Alkalmazást keres.
Alkalmazást keres.
Alkalmazást keres.
Alkalmazást keres.

Alkalmazást keres.
Alkalmazást keres.
Alkalmazást keres.
Alkalmazást keres.

Alkalmazást keres.
Alkalmazást keres.
Alkalmazást keres.
Alkalmazást keres.

Alkalmazást keres.
Alkalmazást keres.
Alkalmazást keres.
Alkalmazást keres.

Kis

hajtó kocsi lóval és szerszám-...
mal eladó. Cím a kiadóhiva-...
latban. 3640

Hontmegyében
950 holdas birtok eladó. Cím a...
kiadóhivatalban. 3639

Eladó birtokok:
Székelyországban 1498 hold 12,500...
forintért; Szatmármegyében...
830 hold 100,000 forintért; 340...
hold 140,000 forintért; Ungvárs-...
ágban 1410 hold 200,000 forint...
vesséssel. Szatmármegyében...
254 hold 32,000 ft. Ungvárs-...
ágban 500 hold 75,000 forint...
vesséssel. Instructus nék-...
lál; 3000 forint körül foral-...
mazó any. és főkönyvtár...
3000 forint. Cím a kiadóhiva-...
latban. Székely Albert Szatmár. 3645

Alkalmazást keres.
Alkalmazást keres.
Alkalmazást keres.
Alkalmazást keres.

Alkalmazást keres.
Alkalmazást keres.
Alkalmazást keres.
Alkalmazást keres.

Alkalmazást keres.
Alkalmazást keres.
Alkalmazást keres.
Alkalmazást keres.

Alkalmazást keres.
Alkalmazást keres.
Alkalmazást keres.
Alkalmazást keres.

Alkalmazást keres.
Alkalmazást keres.
Alkalmazást keres.
Alkalmazást keres.

Alkalmazást keres.
Alkalmazást keres.
Alkalmazást keres.
Alkalmazást keres.

Alkalmazást keres.
Alkalmazást keres.
Alkalmazást keres.
Alkalmazást keres.

Alkalmazást keres.
Alkalmazást keres.
Alkalmazást keres.
Alkalmazást keres.

Alkalmazást keres.
Alkalmazást keres.
Alkalmazást keres.
Alkalmazást keres.

Alkalmazást keres.
Alkalmazást keres.
Alkalmazást keres.
Alkalmazást keres.

Alkalmazást keres.
Alkalmazást keres.
Alkalmazást keres.
Alkalmazást keres.

Alkalmazást keres.
Alkalmazást keres.
Alkalmazást keres.
Alkalmazást keres.

Alkalmazást keres.
Alkalmazást keres.
Alkalmazást keres.
Alkalmazást keres.

Alkalmazást keres.
Alkalmazást keres.
Alkalmazást keres.
Alkalmazást keres.

Alkalmazást keres.
Alkalmazást keres.
Alkalmazást keres.
Alkalmazást keres.

Alkalmazást keres.
Alkalmazást keres.
Alkalmazást keres.
Alkalmazást keres.

Alkalmazást keres.
Alkalmazást keres.
Alkalmazást keres.
Alkalmazást keres.

Alkalmazást keres.
Alkalmazást keres.
Alkalmazást keres.
Alkalmazást keres.

Alkalmazást keres.
Alkalmazást keres.
Alkalmazást keres.
Alkalmazást keres.

Alkalmazást keres.
Alkalmazást keres.
Alkalmazást keres.
Alkalmazást keres.

Alkalmazást keres.
Alkalmazást keres.
Alkalmazást keres.
Alkalmazást keres.

Alkalmazást keres.
Alkalmazást keres.
Alkalmazást keres.
Alkalmazást keres.

Alkalmazást keres.
Alkalmazást keres.
Alkalmazást keres.
Alkalmazást keres.

Alkalmazást keres.
Alkalmazást keres.
Alkalmazást keres.
Alkalmazást keres.

Alkalmazást keres.
Alkalmazást keres.
Alkalmazást keres.
Alkalmazást keres.

Alkalmazást keres.
Alkalmazást keres.
Alkalmazást keres.
Alkalmazást keres.

Alkalmazást keres.
Alkalmazást keres.
Alkalmazást keres.
Alkalmazást keres.

Alkalmazást keres.
Alkalmazást keres.
Alkalmazást keres.
Alkalmazást keres.

Alkalmazást keres.
Alkalmazást keres.
Alkalmazást keres.
Alkalmazást keres.

Alkalmazást keres.
Alkalmazást keres.
Alkalmazást keres.
Alkalmazást keres.

Alkalmazást keres.
Alkalmazást keres.
Alkalmazást keres.
Alkalmazást keres.

Alkalmazást keres.
Alkalmazást keres.
Alkalmazást keres.
Alkalmazást keres.

Alkalmazást keres.
Alkalmazást keres.
Alkalmazást keres.
Alkalmazást keres.

Alkalmazást keres.
Alkalmazást keres.
Alkalmazást keres.
Alkalmazást keres.

Alkalmazást keres.
Alkalmazást keres.
Alkalmazást keres.
Alkalmazást keres.

Alkalmazást keres.
Alkalmazást keres.
Alkalmazást keres.
Alkalmazást keres.

Alkalmazást keres.
Alkalmazást keres.
Alkalmazást keres.
Alkalmazást keres.

Alkalmazást keres.
Alkalmazást keres.
Alkalmazást keres.
Alkalmazást keres.

Alkalmazást keres.
Alkalmazást keres.
Alkalmazást keres.
Alkalmazást keres.

Végzett.

kereskedelmi iskolai hallgató...
bármiféle állást elfogad. Min-...
denhez alkalmas. Cím a ki-...
adóhivatalban. 3644

Gépezés
fiatal nőten nyári cséplést...
keres. Cím a kiadóhivatalban. 3638

Magántitkárnak
ajánlók egy fiatal és kelte...
képzett állami hivatalnok...
Szíves ajánlatokat „Titká-...
rjelge alatt e lap kiadóhiva-...
latba ker. 32118

Alkalmazást nyer.
Alkalmazást nyer.
Alkalmazást nyer.
Alkalmazást nyer.

Alkalmazást nyer.
Alkalmazást nyer.
Alkalmazást nyer.
Alkalmazást nyer.

Alkalmazást nyer.
Alkalmazást nyer.
Alkalmazást nyer.
Alkalmazást nyer.

Alkalmazást nyer.
Alkalmazást nyer.
Alkalmazást nyer.
Alkalmazást nyer.

Alkalmazást nyer.
Alkalmazást nyer.
Alkalmazást nyer.
Alkalmazást nyer.

Alkalmazást nyer.
Alkalmazást nyer.
Alkalmazást nyer.
Alkalmazást nyer.

Alkalmazást nyer.
Alkalmazást nyer.
Alkalmazást nyer.
Alkalmazást nyer.

Alkalmazást nyer.
Alkalmazást nyer.
Alkalmazást nyer.
Alkalmazást nyer.

Alkalmazást nyer.
Alkalmazást nyer.
Alkalmazást nyer.
Alkalmazást nyer.

Alkalmazást nyer.
Alkalmazást nyer.
Alkalmazást nyer.
Alkalmazást nyer.

Alkalmazást nyer.
Alkalmazást nyer.
Alkalmazást nyer.
Alkalmazást nyer.

Alkalmazást nyer.
Alkalmazást nyer.
Alkalmazást nyer.
Alkalmazást nyer.

Alkalmazást nyer.
Alkalmazást nyer.
Alkalmazást nyer.
Alkalmazást nyer.

Alkalmazást nyer.
Alkalmazást nyer.
Alkalmazást nyer.
Alkalmazást nyer.

Alkalmazást nyer.
Alkalmazást nyer.
Alkalmazást nyer.
Alkalmazást nyer.

Alkalmazást nyer.
Alkalmazást nyer.
Alkalmazást nyer.
Alkalmazást nyer.

Alkalmazást nyer.
Alkalmazást nyer.
Alkalmazást nyer.
Alkalmazást nyer.

Alkalmazást nyer.
Alkalmazást nyer.
Alkalmazást nyer.
Alkalmazást nyer.

Alkalmazást nyer.
Alkalmazást nyer.
Alkalmazást nyer.
Alkalmazást nyer.

Alkalmazást nyer.
Alkalmazást nyer.
Alkalmazást nyer.
Alkalmazást nyer.

Alkalmazást nyer.
Alkalmazást nyer.
Alkalmazást nyer.
Alkalmazást nyer.

Alkalmazást nyer.
Alkalmazást nyer.
Alkalmazást nyer.
Alkalmazást nyer.

Alkalmazást nyer.
Alkalmazást nyer.
Alkalmazást nyer.
Alkalmazást nyer.

Alkalmazást nyer.
Alkalmazást nyer.
Alkalmazást nyer.
Alkalmazást nyer.

Alkalmazást nyer.
Alkalmazást nyer.
Alkalmazást nyer.
Alkalmazást nyer.

Alkalmazást nyer.
Alkalmazást nyer.
Alkalmazást nyer.
Alkalmazást nyer.

Alkalmazást nyer.
Alkalmazást nyer.
Alkalmazást nyer.
Alkalmazást nyer.

Alkalmazást nyer.
Alkalmazást nyer.
Alkalmazást nyer.
Alkalmazást nyer.

Alkalmazást nyer.
Alkalmazást nyer.
Alkalmazást nyer.
Alkalmazást nyer.

Alkalmazást nyer.
Alkalmazást nyer.
Alkalmazást nyer.
Alkalmazást nyer.

Alkalmazást nyer.
Alkalmazást nyer.
Alkalmazást nyer.
Alkalmazást nyer.

Alkalmazást nyer.
Alkalmazást nyer.
Alkalmazást nyer.
Alkalmazást nyer.

Alkalmazást nyer.
Alkalmazást nyer.
Alkalmazást nyer.
Alkalmazást nyer.

Alkalmazást nyer.
Alkalmazást nyer.
Alkalmazást nyer.
Alkalmazást nyer.

Alkalmazást nyer.
Alkalmazást nyer.
Alkalmazást nyer.
Alkalmazást nyer.

Alkalmazást nyer.
Alkalmazást nyer.
Alkalmazást nyer.
Alkalmazást nyer.

Alkalmazást nyer.
Alkalmazást nyer.
Alkalmazást nyer.
Alkalmazást nyer.

Alkalmazást nyer.
Alkalmazást nyer.
Alkalmazást nyer.
Alkalmazást nyer.

Alkalmazást nyer.
Alkalmazást nyer.
Alkalmazást nyer.
Alkalmazást nyer.

Lakás és bérlet.

Pince-raktár.
Egy magasan fekvő szép...
nagy pince Lányap-utca...
elején, raktárnak igen al-...
kalmás, bármely órában...
elfoglalható. Cím a kiadó-...
hivatalban megtehető. 27086

Keresetük
Évi lakás, földszintes, lépe-...
sokkal, igazságos fekvés, sz-...
raz, 2-3 szobából, fűrészo-...
bából és mellékhelyiségekkel...
álljon. Fekvés: Városmajor-...
utca vagy környéke. Cím a...
kiadóhivatalban. 3642

A kelti
pályavandor szomszédságban...
szobából nyíló udvari szoba...
1 ft 50 krajt egy napra kiadó. 32143

A villamos
szép tágas butorított szoba...
egy napra jutányos áron...
kapható. Cím a kiadóhiva-...
latban. 32143

Szép
világos két ablakos utcai szoba...
2 ágy-pajtaggal, csinos buto-...
ráló, május hó 1-től az Erzsé-...
bet-szobák eladó. Egy...
személy részére egy napra...
2 ft, két személy részére 3 ft...
Cím a kiadóhivatalban. 32135

Elegáns
butorított, külön bejárattal utcai...
szoba, fűrészo-ba használata...
esetleg telekellátással, az Erzsé-...
bet-körúton kiadó. Cím a...
kiadóhivatalban. 32127

A kiállításhoz
Közel 1 nagy két ablakos utcai...
szoba 3-4 személyre beren-...
devez egy napra vagy...
hosszabb időre kiadó. 32151

A kiállítás
nagy és egy kis két-két sze-...
mlyre való csinos butorított...
szoba külön bejárattal a kiál-...
lítású idő tartására kiadó. 32142

A kiállítás
nagy és egy kis két-két sze-...
mlyre való csinos butorított...
szoba külön bejárattal a kiál-...
lítású idő tartására kiadó. 32142

A kiállítás
nagy és egy kis két-két sze-...
mlyre való csinos butorított...
szoba külön bejárattal a kiál-...
lítású idő tartására kiadó. 32142

A kiállítás
nagy és egy kis két-két sze-...
mlyre való csinos butorított...
szoba külön bejárattal a kiál-...
lítású idő tartására kiadó. 32142

A kiállítás
nagy és egy kis két-két sze-...
mlyre való csinos butorított...
szoba külön bejárattal a kiál-...
lítású idő tartására kiadó. 32142

A kiállítás
nagy és egy kis két-két sze-...
mlyre való csinos butorított...
szoba külön bejárattal a kiál-...
lítású idő tartására kiadó. 32142

A kiállítás
nagy és egy kis két-két sze-...
mlyre való csinos butorított...
szoba külön bejárattal a kiál-...
lítású idő tartására kiadó. 32142

A kiállítás
nagy és egy kis két-két sze-...
mlyre való csinos butorított...
szoba külön bejárattal a kiál-...
lítású idő tartására kiadó. 32142

A kiállítás
nagy és egy kis két-két sze-...
mlyre való csinos butorított...
szoba külön bejárattal a kiál-...
lítású idő tartására kiadó. 32142

A kiállítás
nagy és egy kis két-két sze-...
mlyre való csinos butorított...
szoba külön bejárattal a kiál-...
lítású idő tartására kiadó. 32142

A kiállítás
nagy és egy kis két-két sze-...
mlyre való csinos butorított...
szoba külön bejárattal a kiál-...
lítású idő tartására kiadó. 32142

A kiállítás
nagy és egy kis két-két sze-...
mlyre való csinos butorított...
szoba külön bejárattal a kiál-...
lítású



